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 Projekt:  Inovace oboru Mechatronik pro Zlínský kraj Registrační číslo:
CZ.1.07/1.1.08/03.0009
2.2.2.3 ROZKLAD VÍCE SIL do souřadného sytému
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Více sil se společným působištěm umístíme do souřadného pravoúhlého systému souřadnic X-0-Y, tak aby působiště bylo pokud možno v počátku. Poté jednotlivé síly rozložíme na složky označené  F1x, F2x, F1y, F2y …. Velikost jednotlivých složek se snadno určí pomocí : F1x = F*cos α, F1y = F*sin α, F2x = F*cos β, F2y = F*sin β, …

Tyto vztahy platí samozřejmě i vektorově. Součet složek na ose X a Y, nám dá obdélník, jehož úhlopříčka definuje výslednici Fv. 
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Fvx = F1x + F2x    
Fvy = F1y + F2y
Z Pythagorovy věty vyplívá: Fv2 = Fvx2 + Fvy2  
           tg δ = 
Kontrolní otázky:

1. Umíte rozložit 3 a více sil?

2. Určíte jejich výslednici? 

